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A főváros telékgazdálkodá- 
sa megjavításának tárgya­
lása során a végrehajtó bizott­
ság megállapította, hogy a fő­
város telekállománya a kisa­
játított területek csereingat­
lannal történt kártalanítása 
következtében csaknem telje­
sen kimerült. A végrehajtó bi­
zottság állást foglalt amellett, 
hogy a területgazdálkodás 
alapelve a város teljes rendel­
kezési joga a telekállomány 
felett. Ezért a telekgazdálko­
dás megoldására most részle­
tes javaslatot dolgoznak ki és 
juttatnák el a kormányzati 
szervekhez.

A főváros ingatlanrendezési 
Irodát szervezett, amelynek 
feladata Budapest területgaz­
dálkodási politikájának vég­
rehajtása, helykijelölések, te- 
rületfelhasznélási hozzájáru­
lási engedélyek kiadása, a tel­
kek átmeneti hasznosításának 
felügyelete, szabályozási ter­
vek és teiekrendezések végre­
hajtása. A  végrehajtó bizott­
ság véglegesen megállapította 
a Római part fejlesztési tervé- 
vének rendezési tervét. Mivel 
a terület adottsága üdülés 
számára különösen alkalmas, 
elsőrendű feladatnak tartják a 
Római part megfelelő kiépíté­
sét, közművekkel való ellátá­
sát, közlekedésének javítását. 
Ezekre a célokra a hároméves 

Újpesti nyomda — tervben javaslatot tesznek a 
szükséges hitelek egy részé­
nek a biztosítására.

A  múlt esztendőben sürgős 
városrendezési feladatok el­
végzésére 3,5 millió forintot 
fordítottak.. Á végrehajtó bi­
zottság határozatára a város- 
kép javítására ebben az év- 
ben mintegy 6 millió forint 
felhasználásával oldják meg a 
legsürgősebb városrendezési 
feladatokat. Ezenkívül műem­
lékvédelemre 3 millió forintot 
adnak és ebből az összegből 
többek között rendbehozzák a 
Vár-terület egy részét is.

A végrehajtó bizottság leg­
utóbbi ülésén bejelentették 
még, hogy a vízellátás fejlesz­
tése érdekében üzembe he­
lyezték a szigetszer! tmiklósi 
X—XI. sz. csápdskutakat, be­
fejezték a Szentendrei szigeti 
25 csőkútcsoport létesítését és 
megkezdték 15 csókáiból álló 
kútcsoport építési munkáik 
Az év első negyedében a víz­
hálózatba 500, a csatornahá­
lózatba pedig 1500 ingatlant 
kötöttek be.

Az 1958. évi közlekedésfej­
lesztési tervet teljes egészé­
ben jóváhagyták. Ez azt jelen­
ti, hogy 60 darab Ikarus 60-as 
autóbuszt, 52 villamos motor­
kocsit állítanak be a forgalom­
ba és bővítik az au tó taxik, a 
kis tehertaxik és a révhajók 
állományát. A főváros rövide­
sen kezelésbe veszi a Buda­
pesti Elővárosi Vasutat, 
amelynek átvételével megja­
vítják a külső kerületek for­
galmát.


